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A kiemelt figyelmet igénylő, tehetséges gyermekek, tanulók támogatása, tehetségpontok 

kialakítása 

2026. április 22. 

 

Az RRF‑1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Dunaújvárosi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 22-én szakmai műhelymunkát 

szervezett a kiemelt figyelmet igénylő, tehetséges gyermekek és tanulók támogatásának 

témakörében, a Dunaújvárosi Polgármesteri Hivatal Városháza C‑szárnyában. 

A program a pedagógiai szakszolgálat tehetségkoordinációs ellátásának egyik kiemelt 

feladatára, az intézmények tehetséggondozási folyamatban való támogatására fókuszált. A 

rendezvény célja az volt, hogy a résztvevő intézmények átfogó képet kapjanak a Tehetségpont 

hálózat működéséről, a három szint közötti különbségekről, valamint az akkreditáció 

folyamatáról és feltételeiről. A szakmai nap meghívott előadója Bajor Péter, a Magyar 

Tehetségsegítő Tanács elnöke volt, aki részletes előadásban mutatta be a tehetséggondozás 

országos rendszerét és a Matehetsz eddigi tevékenységeit. 

Az előadó ismertette az ideális tehetséggondozó iskola és pedagógus jellemzőit, hangsúlyozva 

a komplex szemlélet, a differenciált fejlesztés és a gyermekközpontú megközelítés fontosságát. 

Részletesen bemutatta a Tehetségpont akkreditáció célját, kritériumait és lépéseit, ezzel segítve 

az intézményeket abban, hogy saját tehetséggondozási gyakorlatukat tudatosan fejlesszék és a 

hálózatba való bekapcsolódásukat megalapozzák. Az előadást követően lehetőség nyílt 

kérdések feltevésére, amely során az intézmények képviselői gyakorlati problémákat, 

dilemmákat és fejlesztési irányokat is megvitathattak. 

A programra elsősorban intézményvezetők, helyettesek és tehetséggondozó szakemberek 

érkeztek Dunaújvárosból és a járás óvodáiból, általános iskoláiból és középiskoláiból, így a 

résztvevők köre lefedte a köznevelés teljes spektrumát. A tartalmas és inspiráló szakmai 

műhelymunka jelentős mértékben hozzájárult a tehetségponthálózat fejlődéséhez a 

Dunaújvárosi Járásban, valamint erősítette az intézmények közötti szakmai együttműködést és 

tudásmegosztást. 
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